



Сотрудники следственного управления приняли участие в церемонии открытия круизной речной навигации 2018 года



28 апреля первые круизные теплоходы отправились в рейс по рекам России от Северного речного вокзала. В церемонии открытия круизной навигации речных судоходных компаний 2018 года приняли участие и.о. руководителя Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Дмитрий Беляев, заместитель руководителя управления Николай Щепкин, и.о. руководителя Московского следственного отдела на воздушном и водном транспорте Дмитрий Коровин, представители Федерального агентства морского и речного транспорта, Ространснадзора, Российского речного регистра, столичной мэрии, Российской палаты судоходства, Объединенной судостроительной корпорации, руководители всех трех компаний, участников Российского речного альянса - «Водоход», «Мостурфлот» и «Инфлот», а также сотни пассажиров, отправляющихся в первый круиз на теплоходах «Михаил Булгаков» и «Константин Симонов».



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Навигация 2018 года особенно символична, поскольку открывается в год 160-летия Московского речного пароходства. 29 апреля 1858 года отправился в свой первый рейс в Нижний Новгород пароход «Москва» и с тех пор от столичных причалов и речных вокзалов пролегли многочисленные маршруты по водным путям страны, по которым были перевезены сотни тысяч пассажиров и десятки миллионов тонн грузов.

В ознаменование начала первого рейса судоходного сезона 2018 года прозвучали сигналы тифон-гудков теплоходов «Михаил Булгаков» и «Константин Симонов».

28 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1221290>